山东省章丘鼓风机股份有限公司 关于产品被认定为山东知名品牌的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

近日,山东省品牌建设促进会发布了《关于发布 2022 年山东知名品牌认定名单的公告》(鲁品促会[2022]9号),根据《山东知名品牌认定管理办法》的规定,经组织申报、资格审查、大数据信息挖掘、信息化系统平台评审、专家评审、认定专家委员会审议、认定委员会认定等工作程序,公告了 2022 年山东知名品牌(产品)认定名单。山东省章丘鼓风机股份有限公司(以下简称"公司")成为 2022 年山东知名品牌(产品)认定之一。

根据相关公告文件,本次认定工作是贯彻落实山东省委省政府关于实施新旧动能转换重大工程和开展质量提升行动,大力实施质量强省和品牌战略,加快推进山东省品牌高端化进程,助力打造山东省特色鲜明的品牌体系。本次认定结果,是对公司综合实力的肯定,有助于提升公司品牌影响力和行业竞争力,对公司生产经营将产生一定积极影响。未来,公司不断将传统制造业与数字化建设工作进行融合,打造一系列公司发展的精品项目,继续坚定走数字化发展道路,以持续提升品牌影响力为目标,以提升作品质量为支撑,锻造品牌核心竞争力和综合实力,增强企业创新能力,积极发挥品牌引领示范作用,为股东和社会创造更大的价值。

特此公告。

山东省章丘鼓风机股份有限公司董事会 2023年1月12日